

Osobna karta

Tvrtka: Alpha Broker d.o.o. za brokerske poslove u osiguranju i reosiguranju

Skraćena tvrtka: Alpha Broker d.o.o.

Sjedište: Bolnička cesta 96, 10000 Zagreb

OIB: 28006759009

MBS: 081197588

Račun: HR4824020061100892807

Temeljni kapital: 200.000,00 KN

Ovlaštene osobe:

Dražen Kulić

Mob: 098 322 365

e-mail: drazen.kulic@alphabroker.hr

www.alphabroker.hr

Sanja Jozić Hertl

Mob: 091 6713 946

e-mail: sanja.jozic-hertl@alphabroker.hr

Suradnja s brokerom u osiguranju od tvrtke klijenta ne zahtijeva nikakva dodatna financijska sredstva, a može donijeti značajne uštede kroz optimiziranje postojećih ugovora o osiguranju, uštede vremena i kadrovskih resursa (koje bi klijent sam trebao angažirati) uz istovremenu transparentnost i profesionalizaciju poslovanja. Broker ne djeluje u ime i za račun osiguravajućih društava već isključivo predstavlja stranku.

Zadatak Alpha Brokera je sukladno potrebama klijenata napraviti detaljnu analizu i procjenu rizika, ukazati na prednosti i nedostatke ponuda osiguravatelja te pregovarati s društvima za osiguranje kako bi ugovaratelj sklopio što povoljniji ugovor o osiguranju koji uključuje obuhvat svih potrebnih rizika te pomoć pri utvrđivanju prava iz osiguranja – štete.

Sukladno Zakonu o osiguranju broker štiti isključivo interese klijenata.

Provodimo sljedeće aktivnosti:

- ▲ Analiza postojećih ugovora o osiguranju i usklađivanje sa stvarnim potrebama klijenta,
- ▲ Analiziranje tržišta i pronalaženje najpovoljnijih rješenja,
- ▲ Pregovaranje s osigurateljima kako bi se klijentu pružila najbolja zaštita i optimizirali troškovi,
- ▲ Identificiranje osigurateljskih rizika koji ugrožavaju poslovanje te kreiranje pokrivača po mjeri klijenta,
- ▲ Kontrola rizika tijekom trajanja ugovora o osiguranju kako bi se izbjegli neočekivani događaji u svezi sa sklopljenim ugovorom o osiguranju,
- ▲ Pomoć pri utvrđivanju prava iz osiguranja - naknada štete.

S obzirom na kompleksnost problematike osiguranja i troškovni aspekt koji on nosi, povjerite poslove osiguranja ovlaštenim stručnim osobama iz tog područja - ovlaštenim brokerima u osiguranju.

Klijent nema nikakvih financijskih obaveza prema brokeru. Broker radi u vezi s ugovorom o osiguranju na osnovi provizije uključene u premiji osiguranja (provizija ne povećava cijenu osiguranja).

Klijent je zaštićen za slučaj pogreške brokera policom osiguranja od profesionalne odgovornosti na iznos 9.700.000 kn po štetnom događaju.

Ovlaštenje brokeru nije vremenski ograničeno te se može otkazati u bilo kojem trenutku pisanim putem (e-mail).